
（資料2-1　続き）

問２１　あなたが小樽に住み続けたい理由について 　※40歳未満クロス集計 問２２　あなたが小樽市外へ転出したい理由について 　※40歳未満クロス集計
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小樽は住環境が良いから 2 12 5 0 0 小樽は住環境が良くないから 2 3 5 3 1

小樽は自然環境に恵まれているから 4 11 4 0 0 小樽は自然環境に恵まれていないから 0 1 2 8 3

小樽は交通の便が良いから 1 9 6 3 0 小樽は交通の便が良くないから 6 3 1 3 1

小樽のイメージ・雰囲気が良いから 3 13 3 0 0 小樽のイメージ・雰囲気が良くないから 2 0 2 6 4

小樽は災害や治安の面で安心だから 4 7 6 2 0 小樽は災害や治安の面で心配だから 3 0 0 6 5

小樽は買い物など日常生活が便利だから 1 11 5 2 0 小樽は買い物など日常生活が不便だから 4 5 1 3 1

小樽は医療・福祉が整っているから 2 4 12 0 1 小樽は医療・福祉が整っていないから 3 0 4 4 3

小樽は楽しむ場所や機会が充実しているから 0 5 7 5 2 小樽は楽しむ場所や機会が不足しているから 8 3 1 1 1

小樽は家賃や地代などが安いから 2 6 8 2 1 小樽は家賃や地代などが高いから 3 1 4 1 5

小樽の地域・街に愛着があるから 7 9 3 0 0 小樽の地域・街に愛着がないから 1 3 3 3 4

小樽の将来性・発展性を期待できるから 0 0 10 7 2 小樽の将来性・発展性を期待できないから 6 2 2 2 2

子どもの教育のため 0 1 10 5 3 子どもの教育のため 3 2 2 1 5

家族の仕事や就学のため 5 5 5 2 2 家族の仕事や就学のため 5 2 3 1 2
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小樽は住環境が良いから 5 5 6 5 0 小樽は住環境が良くないから 3 3 1 0 0

小樽は自然環境に恵まれているから 5 10 5 1 0 小樽は自然環境に恵まれていないから 0 0 3 3 1

小樽は交通の便が良いから 3 3 10 3 2 小樽は交通の便が良くないから 3 1 3 0 0

小樽のイメージ・雰囲気が良いから 7 6 5 3 0 小樽のイメージ・雰囲気が良くないから 2 2 2 1 0

小樽は災害や治安の面で安心だから 3 7 8 2 1 小樽は災害や治安の面で心配だから 0 1 3 3 0

小樽は買い物など日常生活が便利だから 3 9 4 3 2 小樽は買い物など日常生活が不便だから 2 3 2 0 0

小樽は医療・福祉が整っているから 1 5 6 7 2 小樽は医療・福祉が整っていないから 2 2 3 0 0

小樽は楽しむ場所や機会が充実しているから 1 4 6 9 1 小樽は楽しむ場所や機会が不足しているから 4 2 1 0 0

小樽は家賃や地代などが安いから 1 6 7 4 3 小樽は家賃や地代などが高いから 4 1 2 0 0

小樽の地域・街に愛着があるから 9 5 4 1 2 小樽の地域・街に愛着がないから 3 1 1 0 2

小樽の将来性・発展性を期待できるから 2 2 6 7 4 小樽の将来性・発展性を期待できないから 4 2 0 0 0

子どもの教育のため 0 2 7 7 5 子どもの教育のため 1 1 3 0 1

家族の仕事や就学のため 3 7 5 1 5 家族の仕事や就学のため 1 1 2 1 2
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